Сведения о порядке оказания платных услуг: школа не предоставляет платные образовательные услуги в соответствии с Уставом, лицензией и приложением к ней.
[bookmark: _GoBack]Средняя стоимость одного дня пребывания в Организации отдыха и стоимость путевки: средняя стоимость одного дня пребывания в организации отдыха детей и их оздоровления – 440 рублей 10 копеек.
Сведения о возможности и способах компенсации стоимости услуг по организации отдыха и оздоровления детей на территории РФ (при наличии): нет.
Перечень документов ребенка, необходимых для зачисления ребенка в Организацию отдыха: Заявление, поданное через портал Госуслуги.
Перечень одежды, обуви и гигиенических принадлежностей, необходимых для пребывания ребенка в Организации отдыха: обучающиеся приходят в одежде и обуви в соответствии с погодными условиями. Головной убор (панама, кепка, косынка) необходимо носить при высокой температуре воздуха. Для участия в спортивных мероприятиях (соревнованиях) необходимо наличие спортивной обуви и одежды.
